

Ανανεωμένη και αναβαθμισμένη ήταν η 7η διεθνής έκθεση [Verde.tec / Τεχνολογίες Περιβάλλοντος](#) η οποία πραγματοποιήθηκε στις **21 – 23 Φεβρουαρίου 2025** στο εκθεσιακό κέντρο MEC στην Παιανία. Καινοτόμες εφαρμογές και τεχνολογίες, βέλτιστες πρακτικές και λύσεις για ένα πιο βιώσιμο μέλλον, βρέθηκαν στο επίκεντρο για τρεις ημέρες εντυπωσιάζοντας τους χιλιάδες επισκέπτες -επαγγελματίες και ιδιώτες από κάθε περιοχή της χώρας- που είχαν την ευκαιρία να τις δουν από κοντά. Κοινή διαπίστωση εκθετών, συνέδρων και επισκεπτών είναι η δυναμική και συνεχής εξέλιξη της έκθεσης η οποία μαζί με το παράλληλο τριήμερο [Verde.tec Forum](#) έχει καθιερωθεί ως μία πολυεπίπεδη πλατφόρμα ανάδειξης της περιβαλλοντικής τεχνολογίας αλλά και ανταλλαγής γνώσεων, καλύπτοντας όλο το φάσμα της συγκεκριμένης αγοράς. Είναι ενδεικτικό ότι αρκετοί φετινοί εκθέτες και σύνεδροι ανανέωσαν ήδη τη συμμετοχή τους για το 2026, ενώ η [Verde.tec](#) κέρδισε την ψήφο εμπιστοσύνης ακόμη περισσότερων εταιρειών του χώρου που ήδη αποφάσισαν να λάβουν μέρος για πρώτη φορά το 2026, αναβαθμίζοντας ακόμη περισσότερο την ποιότητα των συμμετοχών.



Ο υπουργός Μεταφορών κ. Χρ. Σταϊκούρας με τον εκτελεστικό πρόεδρο κ. Σ. Θεοδωρόπουλο

Τα εγκαίνια

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της έκθεσης την Παρασκευή, 21 Φεβρουαρίου 2025, παρουσία εκπροσώπων της πολιτικής ζωής της χώρας, της τοπικής αυτοδιοίκησης, του επιχειρηματικού κόσμου, αλλά και φορέων που δραστηριοποιούνται στον τομέα του περιβάλλοντος και υποστηρίζουν με την αιγίδα τους την έκθεση.

Την εναρκτήρια ομιλία των εγκαινίων πραγματοποίησε σε μία κατάμεστη αίθουσα ο Α' Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΕ και Δήμαρχος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης κ. **Γρηγόρης**

Κωνσταντέλλος.

Τη [Verde.tec](#) εγκαινίασαν ο Υπουργός Υποδομών & Μεταφορών κ. **Χρήστος Σταϊκούρας** και ο Γενικός Γραμματέας Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. **Μανώλης Γραφάκος.**

Στα εγκαίνια χαιρέτησαν, επίσης, οι εξής:

- Γεώργιος Καββαθάς, Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ.
- Ευάγγελος Καραμίντζιος, Πρόεδρος του ΕΟΑΝ.
- Μαρία Λοϊζίδου, Πρόεδρος της ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ.
- Γεώργιος Ηλιόπουλος, Πρόεδρος της ΕΕΔΣΑ.

- Κωνσταντίνος Γκολιόπουλος, Πρόεδρος του ΠΑΣΕΠΠΕ και Πρόεδρος της ΠΕΔΜΕΔΕ.
- Αλέξανδρος Υφαντής, Πρόεδρος του ΕΣΠΑΒ.
- Στέλιος Λουμάκης, Πρόεδρος του ΣΠΕΦ.
- Κωνσταντίνος Βασιλικός, Πρόεδρος του ΕΣΜΥΕ.
- Νικόλαος Δαμάτης, Γενικός Γραμματέας της ΕΛΕΑΒΙΟΜ.
- Κοσμάς Αναγνωστόπουλος, Συντονιστής του CIVINET Greece-Cyprus.

Τιμητικά βραβεία

Στην εκδήλωση των εγκαίνιων απονεμήθηκαν τιμητικά βραβεία σε προσωπικότητες για τη δράση και τις προσπάθειές τους με σκοπό την επίλυση περιβαλλοντικών θεμάτων και την προώθηση της περιβαλλοντικής συνείδησης στην ελληνική κοινωνία.

Οι βραβευθέντες: ο κ. Νικόλαος Δαμάτης, Γενικός Γραμματέας της ΕΛΕΑΒΙΟΜ, ο κ. Διονύσης Παπαχρήστου, Διδάκτωρ Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος ΕΜΠ, Ειδικός Επιστήμονας και Διευθυντής του Γραφείου Επικοινωνίας της Ρυθμιστικής Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ) και η κ. Χριστιάνα Πειρασμάκη, Ιδρυτικό Μέλος του ECOCITY.

Τα εγκαίνια χαιρέτισε εκ μέρους της διοργανώτριας εταιρείας [Τεχνοεκδοτική / T-Press](#), η κ. Ζέτα Φούντα Μουρτά, υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων της [Τεχνοεκδοτική / T-Press](#), ενώ την εκδήλωση συντόνισε ο αρχισυντάκτης του περιοδικού **ECOTEC** κ. Μιχάλης Σταθακόπουλος.

Greek Green Awards

Συνολικά 74 οργανισμοί, φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και επιχειρήσεις βραβεύτηκαν στη γιορτή του περιβάλλοντος, τα [Greek Green Awards](#), για πρακτικές, προϊόντα ή υπηρεσίες που έχουν αναπτύξει θέτοντας την επιστημονική γνώση και την τεχνολογική καινοτομία στην υπηρεσία του περιβάλλοντος, με την επιλογή τους να έχει γίνει από εξειδικευμένη επιστημονική επιτροπή (θα ακολουθήσει αναλυτικό δελτίο τύπου).

Verde.tec Forum

Σε τέσσερις συνεδριακές αίθουσες οι πρωταγωνιστές της αγοράς -επιχειρήσεις, εκπρόσωποι της πολιτικής και της τοπικής αυτοδιοίκησης, φορείς και πανεπιστημιακά ιδρύματα- ανέδειξαν στο τριήμερο [Verde.tec Forum](#) περιβαλλοντικές τεχνολογίες και καινοτομίες, και εστίασαν στην έρευνα αλλά και στα εμπόδια και στις προκλήσεις στο δρόμο προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Όλες οι εκδηλώσεις του [Verde.tec Forum](#), τα εγκαίνια και τα [Greek Green Awards 2025](#) θα αναρτηθούν τις επόμενες ημέρες στην ιστοσελίδα του [T-Press Web TV](#) και στο κανάλι [T-Press Web TV](#) στο YouTube.

Ραντεβού το 2026!

Η κ. Βούλα Μουρτά και οι συνεργάτες της [Τεχνοεκδοτική / T-Press](#) εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστίες στους εκθέτες, στους συνέδρους και στους επισκέπτες, καθώς και σε όλους όσους υποστήριξαν και συνετέλεσαν στην άρτια διοργάνωση της [Verde.tec](#).

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την 8η διεθνή έκθεση [Verde.tec](#) το 2026 (η ημερομηνία θα ανακοινωθεί σύντομα)!